

### 《大内密探零零狗》继续搞笑 古天乐造出“私人风筝”

□晚报记者 梁晨

《大内密探零零狗》稀奇古怪的发明曾让多少影迷“笑弯腰”，13年后，其兄弟篇《大内密探零零狗》继续搞笑。记者昨日得知，导演王晶公布这部古装喜剧的各种武器发明，比周星驰当年的发明更好玩。

王晶执导的这部《大内密探零零狗》会集古天乐、大S、吴君如、刘洋等新老明星，影片中12位大内密探保护着皇上，用12生肖为他们命名，古天乐饰演的“灵灵狗”与大S为指腹为婚的情侣，武功很差，却搞出很多古怪发明。“古代的熨斗、马桶以及类似变形金刚的金甲人，当然还包括奇形怪状的武器。”王晶昨天透露说，这次古天乐发明的这些东西比13年前的还要搞笑，当年周星驰靠旋转风扇飞上天，他这次特地为刘洋出演的“天下第一美男”制造出“私人风筝”，类似于现在私人飞机的前身，刘洋乘坐木质风筝飞到高空，与大S争风吃醋，颇有女版周星驰的味道。“现在的喜剧，内地导演比较注重台词语言，而香港更注重场景和道具”。

### 章子怡有望演话剧



章子怡有望演话剧？不是没有可能。这是国家话剧院新任院长周志强近日公开表示的。明年话剧将有大量新戏上演，届时将邀请章子怡等大腕“回家”演话剧。“国话拥有一大批明星资源，章子怡、孙红雷、唐国强、宋媛媛、陶红等人都是我们的演员，只不过以前很少甚至从未上过舞台。”周志强说。对于以往国话的明星优势资源未能发挥，周志强表示，不是明星的错，而是国话管理有问题。“一部戏开演前一两个月才找明星，让人家怎么安排档期？今后一定会提前沟通。”周志强说。周志强透露，明年有望召集大量明星回归舞台。许多久违话剧舞台的明星都有演出的意向，明年的新戏中不排除章子怡加盟的可能。章子怡近日在为国话秋季演出季送出的祝福语中写道：“我是国话的演员，我爱我的剧院，我希望观众爱我，但我更希望观众爱我的剧院。”

“章子怡说过如果有合适的角色，她肯定会去。”章子怡的经纪人灵灵前天接受电话采访时说。章子怡经纪人表示，章子怡本身就是属于国家话剧院的演员，一直希望能登上话剧舞台，如果明年国话有适合她的新剧，她愿意参演。“具体什么角色没有限制，重要的是适合她就行。”灵灵说。 邵靖



历经了几年的火爆和炒作后，2009年夏天的选秀热潮已经远不及当年李宇春和张靓颖的“超女”时代了，但是作为一个给年轻人梦想的舞台，依然有千千万万的男生、女生愿意走上去一展风采。今年夏天，仅有的两个全国性选秀节目，湖南卫视的《快乐女声》和江苏卫视的《绝对唱响》还是在抢占选秀这座山头。目前《快乐女声》全国10强已经诞生，《绝对唱响》总决赛也于7月4日结束，收视争夺战如火如荼，现在让我们一起看看这两家都有什么招数，谁的胜算大。

晚报记者 王冉

## 《绝对唱响》VS《快乐女声》 看今年谁是选秀赢家

### 主推选手

#### 《快女》推争议 VS《唱响》推实力

任何一个选秀节目，首先比的就是选手。炒作一向是湖南卫视的专长，今年也不例外。先是在海选时就走红了“小张柏芝”贡米，虽然退赛了，可还是赚了关注度。随后被称为“曾咩咩”的曾轶可晋级十强之后，网上就吵翻了天。

相比之下，江苏卫视仍然老老实实地做足在“选声音”上，即便是闹出“选秀无间道”的任烨，也是无可厚非的实力唱将。这样的操作在虽然没有像曾轶可那样引起的轩然大波有影响力，但是仍然赢得了自己的拥趸，这也许就是江苏卫视今年最早拿到选秀牌照的关键。不过，跟湖南卫视比起来，江苏卫视在收视率的关注度上多少是要是亏的。

PK结果：《快女》擅长话题炒作，《唱响》立足音乐口碑取胜

### 评委阵容

#### 包小柏出走 VS 高晓松领军

为了快女曾轶可的去留，包小柏一句“她留我走”让湖南卫视很是尴尬。包小柏从《快女》出走之后火速亮相江苏卫视《名师高徒》的“音乐顾问”，他还直言对《快女》的质量和水平都很失望，称快女评委的审美标准低“降低了快乐女声档次”。有了包小柏的加盟，《名师高徒》又多了一个和“快女”拼收视的筹码。

没有了包小柏的湖南卫视依然有自己的三个评委团队，个性评委、专业评委和大众评委。高晓松和时尚主编晓雪因为盛赞曾轶可都成了舆论焦点。因为包小柏此前对高晓松

有激烈的攻击，因此接下来的《快女》和《名师》收视争夺战也成了焦点。

PK结果：《快女》全面，《名师》雄厚

### 主持人

#### “想想想想”VS 双一哥阵容

选秀节目走到今天，观众早有一定程度的审美疲劳，这让两家卫视都绞尽了脑汁。作为选秀节目老大哥的湖南卫视也是首度在主持人上拿出了何炅、汪涵的“双一哥”阵容。两位一哥同时出马的确有效，经验丰富加上张弛有度，汪涵的一句“特务勾”广为流传，也给了观众们有了比赛之外的谈资。

江苏卫视《绝对唱响 名师高徒》的主持阵容则堪称大手笔，李响跳槽加盟“唱响”，再加上台湾“综艺小天后”阿雅，让前几届稍显薄弱的主持人阵容如同换血。这个被称为“想想想想”的全新主持人组合一直犹抱琵琶半遮面，直到7月4日总决赛才正式露面。虽然刚碰到一起的李响和阿雅默契度上相比何炅和汪涵略逊一筹，但是李响的跳槽加盟，还是让湖南卫视小小尴尬了一下。

PK结果：《快女》强大，《唱响》新鲜

### 赛程赛制

#### 《名师》后续发力 VS《快女》占领暑期

在赛程上，江苏卫视的安排起初让媒体和观众都迷惑了一把：《绝对唱响》上星之后的节目只有短短四天，总决赛决出全国十强之后就迅速收官。直到包小柏宣布担任《名师高徒》的音乐顾问，江苏卫视副总监王培杰才给出解释：“《绝对唱响》的功能就是海选推广和决出

十强，赛两个月没有价值。”正是基于这样的理由，《唱响》的四场比赛也都是录播的，到了《名师高徒》才要后续发力，做足“金牌学院”“亚洲杯”和金牌大风的招聘三大阶段。但是《绝对唱响》总决赛时只产生十强，而不产生冠军，总给人一种不过瘾的感觉。

相比江苏卫视舍《唱响》保《名师》的安排，湖南卫视则是一心一意地在10点以后耕耘起了“深夜档”。从6月26日全国总决赛开始，直至8月14日决出总冠军，整个过程历时10周，全部直播，完整地覆盖了整个暑期，显示了其要称霸整个暑期收视的野心，但能否将“午夜档”打造成“黄金档”，还有待观察。

PK结果：《名师》尚待发力，《快女》直播领先

### 造星出路

#### 金牌大风 VS 本土天娱

前几年，湖南卫视的选秀节目选出的选手总是在跟公司闹解约等问题，这也成为困扰不少选手的一个重要问题。相反，《绝对唱响》对今年选手最大的诱惑就是明确的出路，胜出者不但可签约华语乐坛最大的唱片公司金牌大风，还有知名品牌的广告代言、周杰伦亲自打造歌曲等机会。因为有自己的天娱公司，《快女》的选手出路仍然是湖南卫视自产自销的，但是天娱和前几届选手的过誉与官司还历历在目，“宁可错签一千，不可一人漏网”的规则也在坊间广为流传。无论是湖南卫视还是天娱，至今都没有拿出明确的胜出选手发展方案，让这个本土的娱乐品牌少了几分公信力，也是很多选手的日后顾虑。

PK结果：天娱前科犹在，《唱响》前途明朗

## “小雪”转型 17岁当老板

前日，北京娱乐圈策划人钟思潜向记者披露，凭借在《家有儿女》中扮演小雪一炮而红的17岁女孩杨紫，日前决定，在不影响考大学的基础上，出资50万元成立“北京小雪·杨紫影视艺术工作室”，自己当老板，打理演艺事业。据悉，杨紫原本准备开公司，但因未满18岁，未满独立法人年龄，只好先开工作室。杨紫的父亲杨先生向记者证实：“女儿的工作室正在

筹备，主要想锻炼她的综合素质。”杨父向记者介绍，作为90后的独生女，杨紫的独立工作意识非常强。

“成立工作室需要大笔资金，这笔钱从哪里来？”钟思潜告诉记者：“杨紫成立工作室不差钱，只差经验和阅历。凭借《家有儿女》的走红，杨紫已成功代言多个广告，代言费攒了不下百万元。”

自己当老板，标志着《家有儿女》中的“小雪”已经长大。正面临转型期的她坦言，希望接下来尝试成熟的角色，但绝不接激情戏，她更坚定地表示将来“打死也不走性感路线”。据杨先生介绍，14日起在哈尔滨电视台首播的电视剧《向周星驰致敬》中，杨紫将首次挑战成人偶像喜剧，担任女一号。

杜恩湖

**河南协和医院** 省、市医保、新农合定点医院  
HENAN GONGGORDJA HOSPITAL

**重点科目：耳鼻咽喉科**

咨询电话：0371-6736 3355  
地址：郑州市伊河路42号 乘车路线：从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

**东方女子医院** 省、市医保定点医院 / 新农合定点医院  
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

**43年妇科诊疗经验 女性就医首选**

健康热线 0371-65831995  
QQ医生：361781111 网址：www.dfnzhp.com  
地址：郑州市未来路56号(未来大厦对面)